

Vaška skupnost Brestovica pri Komnu

Brestovica pri Komnu, 12.04.2011

Brestovica pri Komnu 55
6223 Komen

Številka 2/2011

OBČINA KOMEN, KOMEN

Prejeto: 19-04-2011	DM.:
Šifra zadeve: 031-1/2011-4	Pril.:
	Vred.:
Postavka:	Podpis:

Zapisnik 2. seje odbora Vaške skupnosti Brestovica pri Komnu

ki je bila v torek, 12.4.2011 ob 20,00 v prostorih vaške šole.

Prisotni: Vido Antonič, Dušan Rebula, Slavko Krošelj, Stane Švigelj, Marko Filipčič

Dosedanji predsednik Vido Antonič je pozdravil vse navzoče in predlagal naslednji

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Priprave na občinski praznik
3. Ureditev okolice šole (trase ob šoli)
4. Ureditev vaške v Gorenji Brestovici – Dopis – Danilo Jazbec
5. Čebelarstvo društvo
6. Obvestilo društva Vezi
7. Razno

Ad 1.

Ugotovljena je bila sklepčnost, predlagani dnevni red so člani odbora soglasno sprejeli.

Ad 2

Predsednik Vido Antonič je prisotne člane seznanil s sklepom občinskega sveta, da se letošnji občinski praznik, ki bo 19.6.2011, izvede v Brestovici.

Brestovica bo sodelovala pri koordiniranju poteka občinskega praznika. Ena izmed voditeljic bo iz Brestovice.

Sicer bo Brestovica sodelovala tudi v ostalem kulturnem programu.

Sklep 1: Svet vaške skupnosti se je seznanil z aktivnostmi glede poteka občinskega praznika v Brestovici.

Ad 3

Okolico šole je potrebno do praznika nekoliko urediti. Poudarek je predvsem na izdelavi teras ob zahodni strani šole. Za izdelavo teras bo sredstva prispevala občina. V določeni meri bo potrebno tudi prostovoljno delo B'rstovcev. Kdaj bodo potekala dela bo naknadno sporočeno.

Sklep 2: Svet vaške skupnosti je pooblastil Dušana Rebulo, da na občini pridobi vso potrebno dokumentacijo za izvedbo del v zvezi z izdelavo teras ob zahodni strani šole. Za potrebe prireditve, bomo terase uredili do praznovanja občinskega praznika.

Ad 4

Vido je prebral dopis Danila Jazbeza o prošnji za ureditev dovozne poti, ki povezuje glavno cesto z njegovo hišo. Ob dovozni poti se nahaja vaška, ki sega nekoliko na pot. Lokacija vaške je na občinskem zemljišču.

Sklep 3: Svet vaške skupnosti se strinja, da lahko Danilo Jazbec odstrani le del vaške, ki sega na dovozno pot. Pred dokončno ureditvijo dovozne poti je potrebno urediti lovilce vode, ki bodo vodo, ki teče iz hriba ulovili in speljali v vaško.

Ad 5

Vido je prebral pismo čebelarskega društva Sežana, ki naproša, da bi v Klaričih na parceli številka 37/4 postavili tovornjak z čebelami.

Sklep 3: Svet vaške skupnosti se strinja, da lahko čebelarji postavijo tovornjak s panjem na parcelo številka 37/4 v Klaričih.

Ad 6

Vido je prebral pismo društva vezi v katerem sporočajo, da po preteku najemne pogodbe, se umikajo iz Brestovice.

Ad 7

Odkup igrišča: V pogovoru z lastnico zemljišča na katerem se nahaja igrišče je bilo ugotovljeno, da se lastnica strinja s prodajo. Lastnica trenutno ne živi v Sloveniji, ima v Sloveniji pooblaščenega odvetnika za reševanje tovrstnih primerov. Predvidoma v septembru se bo nahajala v Sloveniji in takrat se predvideva, da bo sklenjen dogovor o odkupu.

Odkup zemljišča, kjer se v vasi nahaja bencinska črpalka. V naslednjih dneh bo v Brestovici srečanje predstavniki OMV, župana občine Komen in predstavnikov Brestovice. S strani občine Komen bo predstavnikom OMV predstavljen projekt odkupa zemljišča.

Seja se je končala ob 21,30 uri.

Tajnik: Marko Filipčič



Predsednik: Vido Antonič

